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Amsa: [Imutpui
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 10.02.2010 23:52:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/131286/answer/131287




YBaxaemnit [Imutpuii! Yto o3HavaeT "OICTPO", 4TO BRI BKITafbIBaeTe B 9TO MOHSATHE? TakK OBIIO
BCerga UJd Pa3BUJIOCh HEJaBHO? BEICTPO MPOMCXOAUT TOMBKO IIEPBHIY MOJIOBOM aKT WU U BCE
mocnenywinue Toxe? PerynsapHas au 1MojioBas XXKU3Hb? YTOYHUTE B KOMMEHTapUIX.



